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Війна-годувальниця: на Дніпропетровщині ділки, яких розшукують США, виводять мільярди з критичної інфраструктури

В той час як донори України спонсорують озброєння ЗСУ та підтримку критичної
інфраструктури, на Дніпропетровщині мільярди виводяться на фірми людей, яких за
шахрайство розшукують Сполучені Штати Америки. Особливо цинічно, що робиться
це із залученням підприємств, які були перереєстровані в офшорній зоні.

Йдеться про бізнеси з орбіти скандально відомих братів Дубинських, які, після низки
гучних розслідувань щодо присвоєння коштів на «Великому Будівництві»,
переформовувалися під виведення коштів з критичної інфраструктури країни, а саме
– мережі водоканалів Дніпропетровщини.

Можливо, мешканці Кам’янського задавались питанням, чому КП ДОР «Аульський
водовід» настільки погано виконує свою роботу, що відключення води в окремих
районах міста стали практично постійними, а на деяких ділянках так звані ремонти
проводяться нескінченну кількість разів.

Пояснення цьому знайшлось завдяки відкритим реєстрам, де можна побачити
інформацію про рух коштів з КП ДОР «Аульський водовід».

Як виявилося, чимала кількість так званих робіт проводиться зовсім не
співробітниками КП ДОР «Аульський водовід», а приватними фірмами, що пов’язані з
Володимиром Дубинським, та на які з комунальної сфери Дніпропетровщини за
останні роки було перекачано мільярди гривень.

Так, наприклад, одне з таких підприємств – ТОВ «Група «Капітал Строй»» (41074702).
Згідно з даними, отриманими за допомогою аналітичної системи для комплаєнсу,
аналізу ринків, ділової розвідки та розслідувань YouControl, загалом через це
підприємство «натендерили» вже колосальну суму в 4,6 млрд гривень.

Шалені суми грошей на ТОВ «Група «Капітал Строй»»  (41074702), крім низки
«Жилсервісів» м. Дніпра та КП «Теплоенерго», переводить у 2023 і КП ДОР
«Аульський водовід». Десятки мільйонів цій, пов’язаній з братами Дубинськими, фірмі
були сплачені за начебто ремонти ділянок водогону у смт Карнаухівка (13 256 245
гривень), аварійної ділянки водогону від ПК 176+50 (10 816 727 гривень), по
проспекту Аношкіна (11 577 010 гривень) та на інших вулицях Кам’янського.

Цікаво, що керівником ТОВ «Група «Капітал Строй»» (41074702) донедавна була одна
з давніх менеджерок братів Дубинських Ірина Румянцева, а керівниками КП ДОР
«Аульський водовід» та ВКГ КП ДОР «Аульський водовід» є пов’язані з Дубинськими
Олександр Бурчак та Дмитро Маханько (обидва так чи інакше у різні проміжки часу
мали відношення до політичних проєктів останніх та їхніх бізнесів).

ТОВ «Група «Капітал Строй»» (41074702) у зв’язці з ще однією фірмою – ТОВ
«Асінктон Строй» (42298471) неодноразово потрапляла в поле зору журналістів-
розслідувачів, у тому числі щодо закупівлі труб водогону за вдвічі завищеними
цінами.

Нещодавно по ТОВ «Група «Капітал Строй»» (41074702), почали відбуватися досить
цікаві рухи, які дозволяють казати, що фірму, яка отримала мільярди державних
коштів, вивели в офшор. Керівника на ній змінено на Яна Лешану (Ірина Румянцева
залишилась головним бухгалтером), бенефіціара – на Кузьміну Альону з
громадянством Латвії. Засновником же ТОВ «ГРУПА «Капітал Строй»» відтепер
значиться «Свон Системз ЛТД», з країною резидентства Беліз (раніше Британський
Гондурас). Ця країна входить до переліку так званих офшорних зон, офіційно
визнаних в Україні та світі.

Ще одне підприємство, через яке виводять гроші з КП ДОР «Аульський водовід», –
ТОВ «Асінктон Строй» (42298471). Через нього «натендерили» вже на 2,7 млрд
гривень.

33 811 364 гривень на цю фірму було виведено за начебто роботи на насосній
станції № 5 (вул. Січеславський Шлях, 178, м. Кам’янське), 28 220 722 гривень – на
насосній станції № 13 (м. Кам’янське, вул. Харківська, 2 ), водоводах «Ду 600 мм» (інв.
№ 000130499), по вул. Гарбузовій, провулках Нагірних тощо. Крім «Аульського
водоводу», можна сказати, вже традиційно, гроші на цю фірму з орбіти Дубинських
переводять низка «Жилсервісів» Дніпра та КП «Теплоенерго».

За інформацією порталу «Наші Гроші», засновником «Асінктон Строй» є Альона
Божко, яка раніше працювала в КП «Теплоенерго» Дніпровської міськради, а її
чоловік – у самій міськраді. Раніше спільно з Іриною Дашевською володіла нині
припиненою дніпровською фірмою «Аліас-Компані». Дніпровські видання «БюроUA»
і «Лица» пов’язують «Аліас-Компані» з братами Леонідом і Володимиром
Дубинськими.

У розрізі цього розслідування нагадаємо, що наразі брати Дубинські перебувають у
розшуку ФБР за підозрою в шахрайстві з нерухомістю в США. Тим часом в Україні
через пов’язані з ними фірми (які ще й зареєстровані в офшорній зоні) виводяться
мільярди державних коштів. І робиться це здебільшого з підприємств комунальної
власності критичної інфраструктури. На наш погляд, без покриття таких дій десь в
апараті влади подібне відбуватися просто не може.
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У Києві під час футбольного матчу у
гравця зупинилося серце: чоловіка
врятували прямо на полі

Скандал у Києві: працівників ТЦК,
які побили ветерана, відправляють у
бойові частини

Російський удар по Подолу в Києві
знищив музей «Чорнобиль» і
пошкодив історичні пам’ятки 

Унаслідок обстрілу Києва
постраждала будівля Головного
управління ДПС — вибито вікна 

У Києві внаслідок нічної атаки РФ
пошкоджено ЖК Trinity Trinity у
Печерському районі 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Кількість постраждалих від нічної
атаки на Київ зросла до 77 осіб,
троє — у тяжкому стані, — Кличко

Росіяни обстріляли з артилерії
ринок у Херсоні: двоє людей
загинули, ще семеро поранені

Die Welt: Зеленський продовжує
мовчати про корупційний скандал
із соратниками, який може
стосуватися його особисто 

У Києві затримали мародера, який
обкрадав квартири після ракетного
удару по Подолу 

Спалах Еболи в Конго виходить з-
під контролю: сотні загиблих, у
провінціях уже скасовують
авіарейси 

Символ незламності: мережу
підкорює фото кур’єра, який везе
замовлення на тлі зруйнованого
ТРЦ «Квадрат» у Києві 

Удар по паливному постачанню
Домодєдово та Шереметьєво: СБУ
завдала удару по стратегічній
нафтопереробній станції у
Володимирській області РФ

Спроба номер два: бізнесмен
Віталій Кропачов формує пул
«лідерів думок» для медійної атаки
на «Центренерго»

Кривавий вибух у Пакистані: під час
руху пасажирського поїзда
загинули 16 людей, десятки
поранених 

Ледве не загинув посол: МЗС
Албанії викликає російського
дипломата через масовану атаку на
Київ

Кая Каллас: Удар Росії «Орєшніком»
підвищує ризики ядерної ескалації

Defence Express: Росія могла
наростити виробництво ракет
«Орєшнік» після серії ударів

Київський суд викрив схему з
фіктивними адресами для
контрабанди смартфонів через
пошту

Федеральний суд США закрив
справу проти мігранта, якого раніше
помилково депортували до
Сальвадору, — BBC

Axios: США та Іран обговорюють
меморандум про 60-денне
перемир’я з можливістю
продовження 

Іран відмовився передавати запаси
високозбагаченого урану США, —
Reuters

У мережі з’явилися кадри удару
«орешником» по Білій Церкві 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Війна-годувальниця: на Дніпропетровщині ділки, якихВійна-годувальниця: на Дніпропетровщині ділки, яких
розшукують США, виводять мільярди з критичноїрозшукують США, виводять мільярди з критичної
інфраструктуриінфраструктури

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті КонфліктиКонфлікти КриміналКримінал Війна-годувальниця: на Дніпропетровщині ділки, яких розшукують США, виводять мільярди з критичної інфраструктури

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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